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CONSIDERACIONES GENERALES

Queridos alumnos / as:

A continuación paso a desglosar el tipo de acciones que nos ayudarán a proseguir con su proceso de aprendizaje:

Durante el transcurso de la semana podrán bajar desde la página del colegio las guías explicativas y de trabajo, además de vídeos que los ayudarán a recordar, en primera instancia, los temas de repaso que iban a ser tratados en clase. No se preocupen, nada de lo que veamos y practiquemos será desconocido. 
Como mencioné anteriormente, vamos a hacer guías de trabajo que tendrán una fecha de entrega, éstas se corregirán y enviarán al correo de sus apoderados pues son evaluadas y se tomarán como notas acumulativas. Asimismo, realizaremos mini proyectos relacionados a los temas trabajados por ustedes. Estos igual son evaluados y se deberán, con fecha estipulada con anterioridad, enviar avances para poder ser corregidos. La presentación de los mini proyectos estará supeditada a como se vayan desarrollando los sucesos que ya conocemos.
También tendremos actividades de comprensión lectora, nuevamente no se preocupen, no serán lecturas extensas y recuerden que es una buena forma de adquirir vocabulario y repasar estructuras gramaticales.
Sin nada más que explicarles, por ahora, me despido. No sin antes recordarles que hay que seguir los consejos de los padres y las indicaciones que ya nos han dado para poder sobrellevar de buena forma la situación en la que nos encontramos.
Realicen sus guías. Respeten las fechas asignadas. Si necesitan ayuda, pídanla. Cualquier duda les daré el mail y el día en que se resolverán éstas.
Nos vemos. Espero verlos pronto.
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