[bookmark: _GoBack]Estimados estudiantes: Junto con saludarlos y esperando que se encuentre muy bien junto a sus familias, respetando la cuarentena en la medida de sus posibilidades, les escribo este mensaje comentando sobre el trabajo que realizaremos esta semana.
Antes que todo les cuento que hice videos tutoriales explicado el trabajo que realizaremos, pero el internet ha dificultado que estos sean subidos a la pagina, por lo que mientras solucione esto, les envío las instrucciones de esta forma. 

Semana del 23 de marzo:
Lo primero que deben hacer es escribir en su cuaderno el titulo de la unidad y sus objetivos (pueden sacarlos de la guía). Si esto ya esta hecho continuamos con lo siguiente. Deben durante esta semana leer su guía hasta “Indico características de la geosfera”. Comprender y recordar las características de las capas de la geosfera. 
 Ademas deben ver los videos: 
- La Tierra y sus partes
- la estructura interna de la Tierra
- Vivimos aqui sobre la corteza terrestre
- Viaje al centro de la Tierra, este ultimo es un video documental, largo pero muy interesante y necesario para la comprensión de esta unidad. No deben memorizar ni recordar todo lo que verán en este documental, lo importante es que tendrán una idea general y bastante aproximada de los procesos que están ocurriendo al interior de nuestro planeta.

Un abrazo para todos.
Saludos cordiales
Miss Johana Ruiz 

